
Referat		af	den	ordinære		Generalforsamling	den	16.	Marts	2024.		
	 	
Sted:		Laden,	Brogårdsvej	4,		7500	Holstebro.		
	
Formanden	bød	velkommen	til	Jazzklubbens	31.	ordinære	generalforsamling	og	tak	fordi	Revisionsfirmaet	
Beierholm/Per	Lund	er	her	i	dag	og	fremlægger	årsregnskab	for	2023.		
Formanden	præsenterede	herefter	den	fungerende	bestyrelse:	 	
	
Inger	Lise	Rasmussen	næstformand,	Egon	Hørslev	Rasmussen	kasserer,	Bodil	Hare	sekretær	(fraværende),	
Lizzie	Olesen,		Lis	Jønsson	suppleant,	Ellen	Lillemose		suppleant	og		Alice	Gjellerod	formand.	
	
	
Dagsorden:		
	
Ad	1)			Valg	af	dirigent:			
	
													Mogens	Sørensen		blev	enstemmigt	valgt.	
	
Ad	2)			Formandens	beretning:		
	
													I	spilleåret	2023	har	vi	i	Jazzklub	93	Holstebro	været	i	stand	til	at	fastholde	alle	planlagte	aktiviteter	i												
													Laden,	Brogaardsvej	4,	Holstebro.	
													Vi	afsluttede	året	med	159	medlemmer,	de	samme	sponsorer	som	året	før,	kommunale	som		
													statslige	bidrag,	samt	en	fuldtallig	bestyrelse	og	med	Egon	som	ny	kasserer.	
	
													Det	planlagte	årsprogram	på	10	arrangementer	blev	alle	gennemført,	og	med	god	fornemmelse	
													af	tilfredshed	og	de	modtagne		positive	kommentarer	fra	glade	mennesker.	
													I	efteråret	2023	blev	der	spillet	for		”nærmest	fulde	huse”	med	følge	af	et	par	”luksusproblemer”	
													som	vi	i	bestyrelsen	vil	bestræbe	os	på	at	løse,	bl.a.		–		bedre		omklædningsforhold	for	musikerne	
													og	bedre	”afkøling”	af	drikkevarer.		Håber	det	kan	løses	?	
	
													I	efteråret	2023	blev	foreningens	nyreviderede	vedtægter	enstemmigt	vedtaget	på	en	ekstra-	
													ordinær	generalforsamling.	
	
													Foreningen	blev	i	2023	ikke	spurgt	og	bidrog	derfor	ikke	til	Anders	Mogensens	JazzNights	i		
													September.	
	
													Vi	i	bestyrelsen	bestræber	os	på	at	skabe	variabilitet	i	indslagene	fra	gang	til	gang.	
													Mon	det		er	lykkes	at	ramme	medlemmer/publikum	i	2023	?	
	
													Foruden	at	fremme	musikforståelsen	for	jazzen	ved	at	etablere	musikarrangementer	har	
													bestyrelsen	en	del	andet	at	foretage	sig	–	f.eks.	udarbejdelse	af	diverse	projektbeskrivelser	
													og	sponsoransøgninger.	Desværre	blev	foreningens	ansøgning	om	økonomisk	bidrag	fra	puljen	
													vedr.	Holstebro’s	750	års	jubilæum	ikke	imødekommet.								
	
													En	stor	tak	til	den	skare	af	såvel	offentlige	som	private	sponsorer,	der	trofast	bidrager	til	for-	
													eningens	liv.	Livsnerven	for	at	vi	kan	klare	os	økonomisk.		Barens	overskud	betyder	en	kæmpe	
													støtte	til	hyring	af	gode	jazzbands.	
																
															Foreningens	økonomi		for	2023	blev	nævnt	med		grønne	tal	på	bundlinien.				



				
															Formanden		omtalte		sponsorer,	offentlig	støtte	og	medlemskaber		som	det	økonomiske		
															fundament		til	at	kunne	lave	musikaktivitet.					
															En	stor	tak	til	Holstebro	kommune	og	Statens	Kunstfond.			
															Ligeledes	en	tak	til	bestyrelsens	støttende	mænd/kvinde	og	de	øvrige	i	frivillighedskorpset		
															som	vi	trækker	på	for	at	få	det	hele	til	at	fungere.	
															Tak	til	Søren	som	frivillig	barforvalter/indkøber	med	hjælp	fra	Tove,	kontaktperson	til	Fore-	
															ningen	Laden	og	Klaus	som	frivillig	hjælper.	
															Tak	til	Mogens	som	PR	medarbejder	og	ordstyring	ved	generalforsamlingen,	styring	af		
															hjemmeside	-		Egon	overtager	hjemmeside.	
	
															En		tak	til	bestyrelsen	for	godt	samarbejde		og	endelig	til	alle	tilstedeværende	i	dag.	
		
														Formandens	beretning	–	Godkendt.	
	
Ad	3)			Regnskab:					
												Det	reviderede	regnskab	blev	gennemgået	med	revisor.			
												Regnskabet	godkendes	under	forudsætning	af,	at	de	under	generalforsamlingen	påpegede		
												unøjagtigheder	korrigeres	af	revisionsfirmaet		inden	bestyrelsen	underskriver	regnskabet.	
	
Ad	4)					Forslag	fra	bestyrelsen:						
														Medlems-kontingent	på	kr.	200,00	pr/person	fortsætter	uændret	i	2025.	
														Enstemmigt	godkendt.	
											
												
Ad	5)			Forslag	fra	medlemmer:	
													Ingen.		
	
Ad	6)		Valg	af	bestyrelsesmedlemmer:	
												Bestyrelsesmedlem	Bodil	Hare	blev	genvalg.			Godkendt.	
												Bestyrelsesmedlem	Inger	Lise	Rasmussen	modtog	ikke		genvalg	.		Godkendt	
												Suppleant	Lis	Jønsson	modtog	ikke	genvalg.			Godkendt.	
												Suppleant	Ellen	Lillemose	Christiansen	modtog	ikke	genvalg.		Godkendt.	
												Ellen	Lillemose	Christiansen	valgt	til	bestyrelsen.				Godkendt.	
												Ann	Pejs	–	valgt	som	suppleant.			Godkendt.	
												Mette	Duus	–	valgt	som	suppleant.			Godkendt.	
	
Ad	7)		Eventuelt:	
												Formanden	takkede	Inger	Lise	Rasmussen,	Lis	Jønsson	og	Mogens	Sørensen		for	mange	års				
												værdifuldt		og	trofast	arbejde	på	diverse		poster	for	Jazzklubben		og	velkommen	til	de	nyvalgte.	
	
												Der	blev		givet	rosende	ord	over	arrangementerne	og	spillestedet	i	Laden.	
												En	forespørgsel,	om	bestyrelsen	gik	med	tanker	om	en	gentagelse	af	Anlægspavillon-	
												Arrangementet,		hvor	Foreningens	25	års	jubilæum	blev	fejret	-	eller	noget	lignende	!	
	
																	
												Generalforsamlingen	afsluttet.	
										
Referent	Ellen	Lillemose.		
	


